

Отчет о работе попечительского совета  
ГБУ КО «Междуреченский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  
За 2016 год

В течение года попечительский совет дома- интерната провел четыре заседания, на которых определял объем помощи на предстоящий период и контролировал осуществляющую в доме - интернате работу согласно плану.

Члены попечительского совета оказывали помощь в укреплении материальной базы учреждения.

Проведена работа по привлечению благотворительных средств. В том, что помощь учреждению в 2016 году оказана предприятиями, общественными организациями, работниками и проживающими на сумму более 120 тысяч рублей есть немалая доля деятельности членов попечительского совета.

Большая помощь в этом направлении оказывалась волонтерами. Так, в первом квартале проведена работа по ликвидации подъема по ходу движения по коридору, получившемуся из-за неправильной прокладки труб в период объединения корпусов и их перекрытия. Волонтеры из числа студентов Междуреченского горно-строительного техникума разбили бетонные перекрытия, а рабочие строительной организации обеспечили правильное расположение коммуникаций и отделку пола. Во втором квартале проведен косметический ремонт столовой, сделан руками сотрудников и проживающих триптих из картин на морскую тему, в четвертом квартале - изысканы средства и изготовлены шторы и скатерти в столовую.

Студенты Междуреченского горно-строительного техникума убирали снег с территории, в апреле т.г. вместе с подростками, посещающими Центр «Семья», ими были вскопаны грядки и клумбы, в мае - посажены цветы нескольких сортов, на огороде – лук, морковка, салат, кабачки, огурцы и другие овощи. Проведены частичная обрезка сиреневых кустов, обработка тюльпанов.

В течение всего периода проводилось облагораживание территории. Так, были очищены от травы пешеходные дорожки, подстрижены бордюрные кустарники, скошена на всей территории трава, сложена в компостную кучу для последующего удобрения растений на огороде.

В 2016 году с помощью волонтеров организована покраска изгороди. К данным работам также была привлечена служба ГУФСИН. Отремонтировано крыльце учреждения с помощью материалов, предоставленных членом попечительского совета Илясовой Л.И.

В течение года была организована работа по организации досуга и оздоровления проживающих дома – интерната.

Так, члены попечительского совета оказывали помощь в работе по внедрению скандинавской ходьбы. В учреждении неоднократно проходили коллективные обучающие выходы пожилых людей на территорию дома- интерната со своими палочками и с палочками, полученными на прокат в городском Совете ветеранов. На стенах учреждения представлены материалы о значении ходьбы, ее правилах и, даже, стихи проживающих по данной теме. В четвертом квартале дом – интернат участвовал в конкурсе и получил партию «Тулеевских палочек», что позволило проживающим чаще выходить на оздоровительные прогулки и провести Дни скандинавской ходьбы.

К Дням Победы, 23 февраля, 8 марта, Уважения старшего поколения при участии детских коллективов, образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования проведены концерты, выставки, поздравления с вручением подарков. . На благотворительной основе был предоставлен транспорт фирмой «Такси «Зеленоглазое» для доставки 12 проживающих на митинг, посвященный Дню Победы. Четверо мужчин посетили международный турнир по борьбе с обеспечением бесплатной доставки к месту проведения и обратно в дом-интернат, семеро человек побывали на региональных соревнованиях по боксу на приз Куокова.

пожилые, волонтеры, члены попечительского совета приняли участие во второй неделе дома – интерната, посвященной Дню России, в ходе которой состоялись занятия по армрестлингу, дартсу, шахматам, шашкам, «боулингу», «футболу» и другим видам., презентация книги «Думы под вечер» проживающего А.Х.Колтуна в городском музее, в доме интерната.

Продолжено сотрудничество с православной Церковью. В канун Пасхи впервые состоялось соборование проживающих, причастие и исповедование, в которых приняли около 30 пожилых людей, в том числе из числа «колясочников», отец Максим, протоиерей храма Николая Угодника выступил перед работниками дома – интерната.

В течение года проходили консультации узких специалистов, обследование, диагностика проживающих, в том числе медико-социальная помощь ветеранам ВОВ, узникам концлагерей по слухо-зубопротезированию и обеспечению их средствами реабилитации. Каждый ветеран ВОВ, которому позволило здоровье, отдохнул в санатории или госпитале.

Члены попечительского совета:

Забалуева И.В.

Сола А.А.

Протоиерей Максим.

Турчук Л.В.